
Žádost o informaci 
 
Ve věci: poskytnutí informací o tom, 
1) zda MěÚ Kaplice – odbor dopravy a silničního hospodářství vydal a pokud ano, komu, povolení ke 

zvláštnímu užití silnic a místních komunikací jiným než obvyklým způsobem nebo k jiným účelům, než 

pro které jsou určeny podle § 25 odst. 1 zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v obci a 

katastrálním území Horní Dvořiště v souvislosti s konáním akce Ardeny 1944 pořádanou dne 

18.01.2025 Spolkem vojenské historie Horní Dvořiště, IČ 07528329, Česká 5, Horní Dvořiště, 382 93. 

V případě že ano, žádám o zaslání kopie tohoto správního rozhodnutí do mé datové schránky. 

 

2) zda MěÚ Kaplice – odbor dopravy a silničního hospodářství v případě, kdy nevydal povolení ke 

zvláštnímu užití silnic a místních komunikací jiným než obvyklým způsobem nebo k jiným účelům, než 

pro které jsou určeny podle § 25 odst. 1 zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v obci a 

katastrálním území Horní Dvořiště v souvislosti s konáním akce Ardeny 1944 pořádanou dne 

18.01.2025 Spolkem vojenské historie Horní Dvořiště, IČ 07528329, Česká 5, Horní Dvořiště, 382 93, 

řízení o přestupku podle § 42b odst. 1 zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích s pořadatelem 

této akce, jestliže na této akci byly splněny zákonné předpoklady pro vydání takového rozhodnutí z 

důvodů uvedených v § 25 odst. 6 zák. písm. d, e zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, kdy k 

provozu takových vozidel na veřejných komunikacích prokazatelně došlo, viz připojená fotografie.  

V případě že ano, žádám o zaslání kopie oznámení o zahájení přestupkového řízení, nebo spisové 

značky do mé datové schránky. 

 

 

Poskytnutí informace dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

Městský úřad Kaplice Vám k výše uvedené žádosti sděluje následující: 
 

Ad 1) Silniční správní úřad neobdržel žádné žádosti v uvedené věci a nevydával žádná rozhodnutí 

podle ust. § 25 odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích. 

 

Ad 2) Silniční správní úřad doposud neobdržel žádný podnět v uvedené věci a nevede řízení ve věci 

přestupku dle § 42b odst. 1 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích. 


